

Protokoll 10. LaVoSi
am 13.10.2019
Sitzungsraum medien.rlp

1. Begrüßung und Formalia
 - a. Protokollführung
 - i. →Sven/ Sarah
 - b. Prüfen der Beschlussfähigkeit
 - i. →Nicht Beschlussfähig 3/10
 - c. Genehmigung der TO
 - i. Genehmigt
2. Jugendengagement Wettbewerb
 - a. Einstimmig angenommen: Bewerbung, Teilhabe an der Jury, Teilnahme mit Plakette
3. Berichte
 - a. LaVoMis
 - i. Außenref: Termine wahrgenommen
 - ii. Presseref: PM Religionsunterricht
 - iii. Basisref: nicht anwesend
 - iv. Gremienref: nichts Besonderes, Vorbereitungstreffen LSK 15.10. auf 15:30 Uhr vorverlegt
 - b. BuDelis
 - i. Jeanma war in Ruanda, intensive Gespräche mit Fr. Dr. Stefanie Hubig
 - c. LaRa
 - i. Nicht anwesend
 - d. GF und FSJ
 - i. GF: LSK Vorbereitung, Namensschilder, Küche gebaut, Heizplatte gekauft, PM Versand, Haushaltsplan für LaRa erstellt
 - ii. FSJ: Vieles
 - e. Arbeitsbereiche
4. KrSVen und SSVen
 - a. Aktueller Stand: Basisref kontrolliert die nächsten Schritte
5. Instagram
 - a. Anmerkung: Highlights Schriftart ändern, Unsere Positionen in eine quadratische Form bringen, Einstimmig angenommen
6. Erwartungsschreiben LEB
 - a. wird bearbeitet
7. Anfrage 1 Milliarde Euro Bündnis
 - a. → wir unterstützen die Forderungen
Bleiben wir weiterhin als Unterstützer der Forderungen auf den Flyern stehen?

Ja	Nein	Enthaltung
4	2	1
8. Beschlussfähigkeit wurde festgestellt
 - a. Abstimmung der vorherigen Abstimmungen

Ja	Nein	Enthaltung
7	0	0

→ alle wurden einstimmig angenommen

9. Arbeitsprogramm 75. LSK

- a. Rechtzeitig zusammenfinden
- b. Ausführlich behandeln!
- c. Vorschlag: Gruppe aus jedem Referat setzt sich zusammen
→ Anwesende (Lucas, Aylin, Milan, Jeanma, Sarah, Anna) kümmern sich um das Rahmenprogramm

10. Neue Tagungsräume

- a. Medien rlp. Hat uns lieberweise Tagungsräume zur Verfügung gestellt

11. SV-Werkstatt- Wer Geht?

- a. Hat sich erledigt

12. Gesprächstermin mit Bildungsministerin Fr. Hubig

- a. SV-VL Seminar
→ mehr SV-VL Seminare und Finanzierung

13. EATS

- a. Neue Konzepte
- b. Stärkere und inhaltliche bessere Einarbeitung

14. Sonstiges

- a. LSV Wandkalender?
 - i. Vertagen nächster Vorstand
- b. Nächster Termin
 - i. **2.11**
- c. Feedback
 - i. Mehr Anwesenheit bei den LaVoSis
→ wenn verhindert, dann absagen!